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smlouvy na převod obchodních podílů ve
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měsíčník pro občany města Nový Jičín
Leden 2024  • zdarma

Z komínů se kouří, slunce oči mhouří. Mhuř si oči, mhuř! Kdyby se z nich nekouřilo, bylo by nám hůř.
František Hrubín

Pravdomluvnost kominíků se traduje už od dob osvícené panovnice císařovny Marie Terezie Habsburské.
Novému Jičínu se v 19. století přezdívalo „Město komínů“. Už jen kvůli aglomeraci kloboučnického a textilního
průmyslu s velkým počtem komínů. Kominíci přinášejí štěstí a to bychom vám všem jménem zastupitelů
města a členů redakční rady popřáli do dalšího, doufejme krásného roku 2024. Foto: Muzeum Novojičínska
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Rozpočet města na rok 2024 
Novojičínští zastupitelé na svém letošním posledním zasedání schvá-
lili rozpočet města na rok 2024. Město bude příští rok hospodařit
s celkovými příjmy ve výši zhruba 839 milionů korun, výdajová část
by měla být přibližně 1 miliarda a 12 milionů korun. Rozdíl mezi výdaji
a příjmy pokryjí vlastní zdroje na účtech města. 
„I v příštím roce bude nemalá část finančních prostředků věnována
modernizaci bytového fondu či údržbě budov, které provozují školská
a kulturní zařízení města, ale i běžné údržbě a opravám městského
majetku. Finanční prostředky jsou taktéž vyčleněny na opravy komu-
nikací a chodníků. Nebudou chybět ani investice do modernizace
veřejného osvětlení,“ uvedl místostarosta města Václav Dobrozemský.
Dojde k výměně zhruba 500 svítidel s cílem zefektivnit náklady na
provoz soustavy a zvýšit bezpečnost na komunikacích v nočních
hodinách.
Opravy či zcela nové vybudování čeká několik novojičínských mostů
a lávek. „Například lávku Novosady spojující Nábřežní a Jugoslávskou
nahradí lávka určená jak pro pěší tak pro cyklisty za 13 milionů korun,“
pokračoval místostarosta Dobrozemský. Rovněž dojde k výstavbě
nové lávky v Loučce před pobočkou České pošty, která vyjde zhruba
na 3 miliony korun. 
Mezi jednu z největších investic města bude patřit rekonstrukce ven-
kovního bazénu, na kterou je v rozpočtu města vyčleněno 20 milionů
korun. „Bazén je již za hranicí životnosti a neodpovídá standardům
dnešní doby. V případě hezkého počasí bychom rádi prodloužili ote-
vírací dobu venkovního bazénu, ale stávající technologie neumožňuje
cirkulaci vody ve vnitřním i venkovním bazénu současně,“ doplnil
Dobrozemský.  
V oblasti sportu město plánuje také zpracování projektové dokumen-
tace na multifunkční sportovní halu a tenisovou halu.
V rozpočtu města je zahrnut i nákup nového komunálního vozidla
pro technické služby ve výši bezmála 11 milionů korun. „Zatímco
v jarních, letních a podzimních měsících bude stroj využit jako zame-
tač, v zimních měsících bude provádět zimní údržbu,“ upřesnil starosta
města Stanislav Kopecký. 
Město bude pokračovat s výstavbou nových parkovišť a parkovacích
stání. „Máme v plánu výstavbu parkovacích stání na ulici Vančurova
u restaurace Máj, parkoviště u budovy České policie na téže ulici,
dalších dvou parkovišť na ulici Dlouhá a také parkoviště v Žilině u kos-
tela,“ pokračoval Kopecký. Nové parkoviště také vznikne společně
s cyklopruhy ve sportovním areálu na ulici Divadelní. Nových cyklo-
pruhů se dočká i ulice Bohuslava Martinů.
V oblasti školství město v příštím roce plánuje 2 významné investice.
Revitalizace školního hřiště u základní školy Komenského 66 vyjde
na 30 milionů korun, podobnou částku město předpokládá vynaložit
na rekonstrukci školní jídelny na Základní škole a mateřské škole
Jubilejní, pracoviště Dlouhá. „Předejdeme výpadku obědů dětí a zajis-
tíme stálý provoz kuchyně,“ uvedl místostarosta města Ondřej Syro-
vátka. Zahrada v mateřské škole Sady, pracoviště Jiráskova projde
také revitalizací v hodnotě 6 milionů korun.
Po několikaletém úsilí se městu podařilo vyjednat s Římskokatolickou
farností Nový Jičín zpřístupnění kostelní věže farního kostela Nane-
bevzetí Panny Marie. „Po provedení nezbytných stavebních úprav,
jejichž náklady odhadujeme na 3,5 milionu korun, bude město obo-
haceno o novou atrakci pro místní i turisty,“ řekl dále Syrovátka.
Další novinkou, kterou město plánuje pro příští rok, bude vybudování
prvních 4 stanovišť podzemních kontejnerů na ulici Dlouhá a v Loučce.
„Zavedení podzemních kontejnerů povede ke zvýšení efektivity vývozu
odpadu. Navíc brání zpětnému vybírání odpadu, snižují zápach,“
popsal Syrovátka. Náklady by neměly přesáhnout 4,6 milionu korun. 
Město chce přispět rovněž k rozvoji místních částí Loučka, Žilina,
Bludovice, Straník a Kojetín. „Ve Straníku plánujeme mezi jinými opra-
vu vodojemu, úpravu kabelových rozvodů nebo zpracování projektové
dokumentace na vodovod s kanalizací, na propustek nebo rekon-
strukci tamního azylového domu. Věřím, že obyvatelé uvítají umístění
nových hlásičů v Loučce, Bludovicích a Žilině. Město podpoří i realizaci
domovních čističek odpadních vod nebo vybudování chodníku v Blu-
dovicích,“ řekl místostarosta města Jaroslav Perútka.

Radka Nováková, tisková mluvčí

Vážení spoluobčané,
vánoční svátky jsou za námi, snad jste alespoň na chvíli
zapomněli na běžné každodenní starosti a prožili je v pokli-
du a v kruhu svých blízkých. Stojíme na prahu nového roku,
který nás staví před nové výzvy a nová předsevzetí. Pro
mnohé z nás nebyly poslední roky jednoduché a rok 2023
nám přinesl řadu nových situací, se kterými jsme se muse-
li vypořádat. 
Na přelomu roku si každoročně přejeme, aby následující
rok byl lepší. Byť vám to nemůžeme slíbit, moc bychom
si to přáli. Pomáhejme si navzájem, protože společně
jsme schopni překonat i obtíže, které nás provázejí.
Radujme se i z maličkostí, z každého upřímného úsměvu,
soustřeďme se na to pěkné, co nám život přináší, a to
během celého následujícího roku.
Rádi bychom vám jménem vedení města a všech zamě-
stnanců Městského úřadu Nový Jičín popřáli do roku
2024 jen to dobré, pevné zdraví, štěstí, životní pohodu
a úspěchy jak v pracovním, tak v soukromém životě. Ať je
rok 2024 pro nás všechny přívětivý. 
S úctou

Stanislav Kopecký, starosta města
Ondřej Syrovátka, místostarosta města

Václav Dobrozemský, místostarosta města
Jaroslav Perútka, místostarosta města

Josef Solanský, tajemník úřadu

Zastupitelé na svém prosincovém zasedání schválili úpravu ceny poplat-
ku za svoz komunálního odpadu. Občané města zaplatí v příštím roce
o 240 korun více. V roce 2024 tak občan města zaplatí 840 korun za
kalendářní rok. Zvýšení poplatku za komunální odpad reflektuje rostoucí
náklady spojené s ukládáním odpadu na skládku a celkové náklady
města na odpadové hospodářství. 
„Za posledních deset let došlo pouze k minimálnímu navýšení tohoto
poplatku, což nereflektuje nárůst nákladů. V roce 2003 občané města
platili 264 korun, v letech 2013 až 2019 byla výše poplatku 552 korun,
a v roce 2020 byl poplatek navýšen o 48 korun, tedy na 600 korun,“
uvedla vedoucí odboru životního prostředí Eva Bártková. „V roce 2022
výdaje města za odpady činily téměř 29 milionů korun, zatímco příjmy
jen 17 milionů. Město tak uhradilo ze svého rozpočtu přes 11 milionů
korun, na každého obyvatele tak zaplatilo nad rámec poplatku 493
korun,“ doplnila Bártková. 
Poplatek je splatný do 30. června 2024. Platbu lze provést převodem
na účet města, číslo účtu: 19-326801/0100 nebo vpokladně městského
úřadu v hotovosti nebo platební kartou. Při bezhotovostní platbě je nutné
uvést již dříve přiřazený variabilní symbol. Další informace naleznete
na webových stránkách města. Radka Nováková, tisková mluvčí 

Za odpady si 240 korun připlatíme
Foto: Radka Nováková
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Poděkování dobrovolníkům
Zastupitelstvo města 11. prosince rozhodlo ouzavření smlouvy osmlouvě
budoucí na převod obchodních podílů ve společnosti Nové Slunce za 28
milionů korun. Začátkem roku 2025 tak město získá budovu na Husově
ulici, kterou má v plánu navrátit jejímu původnímu účelu a vybudovat v ní
kulturní dům.
Budovu nyní vlastní společnost Lakar, která zde prodává kuchyňské vyba-
vení. „Po zamítnutí projektu na kulturní sál v přístavbě Hotelu Praha se
nám jevila varianta vybudování kulturního domu v objektu Nové Slunce
jako nejlepší, protože již dříve ke kulturním účelům sloužil. Problém však
byl v tom, že budova nebyla v městských rukou. S majiteli jsme proto vedli
od začátku letošního roku intenzivní jednání ajsme moc rádi, že se nakonec
podařilo dosáhnout dohody,“ popsal starosta Stanislav Kopecký.
V objektu se kromě prodejny kuchyňských potřeb nalézá také restaurace.
„Velký sál je hned v sousedství restaurace a firma Lakar jej nyní využívá
jako sklad svého zboží. V minulosti se zde konaly koncerty, plesy a bylo
zde dokonce první novojičínské kino s názvem Kosmos,“ uvedl místosta-
rosta Ondřej Syrovátka. „Navrácení kulturní funkce tomuto nádhernému
prostoru vnímám jako obrovskou příležitost pro celé město. Kromě velkého
sálu, který by mohl mít podle odhadu našeho městského architekta kapa-
citu téměř čtyři sta diváků, by v současné prodejně mohl vzniknout také
menší sál. Výhodou je také fungující restaurace, jejíž provoz chceme
zachovat, a přilehlá zahrada, kterou již dnes městské kulturní středisko
využívá k venkovním akcím,“ doplnil Syrovátka. Bonusem je blízkost
dalších kulturních stánků, jako je knihovna, Beskydské divadlo aStředisko
volného času Fokus, což z Husovy ulice činí výjimečný městský kulturní
prostor.
Schválená smlouva obě strany zavazuje k převodu obchodních podílů
společnosti, která vlastní areál Nové Slunce, za rok, konkrétně v lednu
2025. „Rok 2024 budou mít majitelé na to, aby ukončili provoz své firmy,
amy na tvorbu studie, případně izahájení projekčních prací na rekonstrukci.
Ve schváleném rozpočtu na to máme vyčleněnou částku půl milionu
korun. Studie navrhne nejen konkrétní využití jednotlivých částí areálu,
ale také rozdělení celé rekonstrukce do jednotlivých etap. Po zpracování
projektu, vyřízení nezbytných povolení azajištění financování může město
stavební úpravy zahájit. S ohledem na to, že konkrétní částky ani termíny
nejsou dosud upřesněny, nemůžeme v tuto chvíli uvést konkrétní termín,
kdy k otevření tohoto kulturního zařízení dojde,“ vysvětlil místostarosta
Václav Dobrozemský. Radka Nováková, tisková mluvčí

Do Nového Slunce opět na kulturu

V neděli 10. prosince vstoupily v platnost nové jízdní řády veřejné
dopravy. Uměstské hromadné dopravy dochází jen k minutovým posu-
nům u vybraných spojů, jejich rozsah však zůstává zachován. Změn
doznal jízdní řád skibusu do Beskyd, noční spoje po významných měst-
ských akcích a také oblíbená městská brožurka s jízdními řády.
Nejviditelnější změnou brožurky je nová přehledná mapa MHD, kterou
cestující najdou na poslední straně. „Barevně jsou v ní vyznačeny jed-
notlivé linky MHD se všemi zastávkami ataké významná místa ve městě.
Snadno se v ní zorientují nejen místní, ale i turisté,“ popsal místostarosta
Ondřej Syrovátka. Oproti té současné brožurka obsahuje také několik
nových informací. „Doplnili jsme odjezdy do příměstských částí Bludovic,
Straníka a Žiliny. Přidali jsme jízdní řád skibusu a zpřehlednili odjezdy
linky 927 do Hranic na Moravě včetně návazných vlaků,“ doplnil Syrovátka.
Brožurku je možné zakoupit v Návštěvnickém centru ve dvou velikostech.
Cena větší A5 brožurky je 18 korun a menší A6 15 korun.
Od 26. prosince začal opět jezdit skibus do Beskyd. Jeden spoj pojede
na Bumbálku aBílou adruhý na Pustevny. Menších změn doznala linka
927, která jezdí do Hranic na Moravě jako přípoj na dálkové vlaky do
Prahy, Brna a Vídně. Stále však budou jezdit tři páry spojů, které mají
zaručené čekání na vlaky až 30 minut. Dochází rovněž k rozšíření
nočních spojů po Pivobraní a slavnosti města o spoj na Starý Jičín,
který dosud chyběl. „Kraj se rozhodl zavést také mimořádné noční spoje
po festivalech Beats for Love a Colours of Ostrava. „Linka 621 v těchto
dnech pojede v 0:08 a 1:08 hodin z Ostravy až do našeho města,“ řekl
Syrovátka.
Platnost nových jízdních řádů skončí 14. prosince 2024. Podrobné
informace najdete na městských stránkách v sekci Rychlé info/Veřejná
doprava. Radka Nováková, tisková mluvčí

Nové jízdní řády MHD a skibusu

Dovolujeme si vás pozvat na tradiční novoroční ohňostroj, který se
uskuteční v pondělí 1. ledna 2024 v 18:00 hodin na Masarykově
náměstí. Následovat bude koncert novojičínské kapely Hospodský
bordel. Vzhledem k bezpečnosti prosíme obyvatele domů na náměstí
a v přilehlých ulicích, aby zavřeli okna a světlíky.
V den konání akce bude od 17:30 do 20:00 hodin zcela uzavřen vjezd
na náměstí, od 6:00 do 21:00 hodin bude uzavřeno parkoviště Na
Valech a od 17:00 do 19:00 hodin bude zakázán vjezd do ulice Úzká.
Děkujeme za pochopení a ještě jednou srdečně zveme na oslavu
nového roku! Vedení města

Tradiční novoroční ohňostroj

zve srdečně v úterý 23. ledna od
16:30 hodin na přednášku Zdeňka
Orlity z Muzea Novojičínska Svět

podle Felixe. Kravařsko v kronice Georga Felixe Jaschkeho o kro-
nikářských záznamech fulneckého rodáka, filantropa, obchodníka
se suknem, bývalého důstojníka zeměbrany a „sběratele příběhů“
z celého širokého okolí.
Připomínáme, že všechny naše akce jsou volně přístupné azdarma.
Bližší informace naleznete na našich vývěskách, internetových strán-
kách, facebookovém profilu a Instagramu. Lenka Chobotová

Klub rodáků a přátel města

Město Nový Jičín vás srdečně zve na reprezentační ples města,
který se uskuteční v pátek 26. ledna od 19:00 hodin v hotelu
Praha. Těšit se můžete na skupinu Kvatro Ostrava a moderní cim-
bálovou muziku Poštár. Hosty plesu budou mistři České republiky
v latinskoamerických tancích Petra Saksa Pístecká a Petr Kalina
a sólistka Hudebního divadla Karlín a Divadla Broadway Kamila
Nývltová. Radka Nováková, tisková mluvčí

Reprezentační ples města

Město Nový Jičín, Slezská diakonie, Charita Nový Jičín a Adra podě-
kovaly svým dobrovolníkům za jejich obětavou práci a nezištný čas,
který těmto organizacím věnovali. 
Dobrovolnická práce nejenže přináší radost a pohodu, ale má význam-
ný vliv na kvalitu života mnoha klientů. Poděkování patří dobrovol-
níkům za laskavost, píli a obětavost. Jejich empatie a schopnost
poskytovat podporu jsou klíčové pro budování pevné komunity a pro
podporu těch, kteří potřebují naši pomoc nejvíce. Díky dobrovolníkům
jsme schopni poskytovat klientům mnohem komplexnější
služby. Dobrovolnictví je pro nás inspirací a připomínkou toho, jak
moc může jednotlivý člověk změnit svět kolem sebe. Poděkování
patří všem za obětavost, čas a energii, kterou věnují naší komunitě.
Bez dobrovolnictví by naše práce v sociálních službách nebyla tak
efektivní a smysluplná. 
Milí dobrovolníci, děkujeme vám za to, že společně tvoříme prostředí
plné porozumění, lásky a pomoci. Vaše dobrovolnictví má dlouhodobý
význam a posouvá nás vpřed. Jsme vděční za každý váš přínos a těší-
me se na společnou budoucnost plnou spolupráce a solidarity.

Gabriela Lhotská, Slezská diakonie

Foto: Petr Vlček
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Novojičínský rok 2023 objektivem fotografů
leden / únor / březen

 Maminka prvního dítěte roku 2023.

 Novoroční koncert Puellae et Pueri.

Začátkem ledna rozkvetly stromy u knihovny.

Deváťáci Komenského 68 v soutěži Lidské tělo.

 Základní škola Galaxie na masopustu.

Vzpomínkový akt k sebeupálení Jana Palacha.

 Tříkrálová sbírka ve speciální škole.

 Ministr Jurečka v ProSenioru Pod Lipami.

 Sjezdovka na Svinci v obležení žáků škol.

 Vyhlášení nejlepších sportovců okresu.

 Starosta blahopřeje stoleté Anně Květoňové.

Novoroční ohňostroj objektivem Marka Indráka.

 Senioři se učili ovládat mobilní telefon.

 Nová parkovací místa na ulici Dlouhá.

 Pravěký maškarák ve školce Máj.



5Leden 2024 Novojičínský zpravodaj

duben

 Výstava železničních modelů v knihovně.

 Den Země s bohatým programem pro děti.

 Bluegrassová dílna s mezinárodní účastí.

 Studenti z Ludwigsburgu v separačním dvoře.

KČT, odbor Turisti stoupají na Javorový vrch.

 Senioři na přednášce o ochraně sluchu.

 Sextet+ zvítězil na mezinárodní soutěži v Praze.

 Na nádraží dorazil výstavní Legiovlak.

 Velikonoční rej v mateřské škole Máj.

 Atletické závody Jarní ovál

 Opravené hřiště na Dlouhé i pro veřejnost.

Žáci z Komenského 68 zachraňovali tonoucího.

 Děti z MŠ Jiráskova v zemědělské škole.

 Strážník Čubok učí čtvrťáky předpisům.

 Nové psí hřiště v lokalitě Pod Skalkou.
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květen

Vdova po generálu Hlaďovi u pamětní desky.

Město získalo Cenu hejtmana za odpovědnost.

 Lučanová třetí v republice v půlmaratonu.

 Ploutvaři mají 4 medaile ve světovém poháru.

Turisté TJ NJ ve Flascharově dole v Odrách.

 Děti ze školky Trojlístek uklízely město.

 Dětské centrum oslavilo třicet let od založení.

 Starosta Kopecký ocenil nejlepší strážníky.

Péče o studánky v okolí města čelí vandalům.

Pečovatelská služba ProSenior slavila třicátiny.

Novojičínští pákaři mezi nejlepšími v republice.

Šesťačky Komenského 66 ovládly soutěž květin.

 Rej čarodějnic v místní části Bludovice.

V. Románková z Tyršovky na soutěži v němčině.

 Fotbal v Bludovicích se těší přízni fanoušků.
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červen 

Nová mobilní kavárna ve Smetanových sadech.

 Ocenění za záchranu lidského života.

Nový Jičín vicemistrem republiky v šipkách.

 Sportovec roku 2022, plavec Šimon Vavřín.

 Koncert kapely Limetal na Pivobraní.

Radnice ocenila osobnosti města Nového Jičína.

 Hybridní auto pro pečovatelskou službu.

 Nová houpačka pod vrchem Požaha.

 Turisté na pochodu Okolím Nového Jičína.

 Akademie Tyršovy školy vyprodala divadlo.

 Dětský workshop Zelenina na talíři.

 Učitelé z Norska na Mendlově škole.

 Tanečníci ZUŠ v Senátu České republiky. 

 O Novojičínskou tlapu bojovaly také ženy.

 Návštěva potomků kloboučníka Hückela.
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červenec / srpen

 Technické služby čistily kontejnery.

 Noční vlak, Pavel Žalman Lohonka a AG Flek byli hlavními účinkujícími dalšího ročníku multižánrového Festivalu pod kaštany.

 Fotbaloví žáci druzí v krajském přeboru.

 Děti z Trojlístku si hrály na zubaře.

Hobby Čerťák triatlon zlákal 133 závodníků.

 Sextet+ stříbrný na festivalu v Provence.

Dobový autobus zatraktivnil Den pro klobouk.

Zápasník Theodor Brož v turnaji na Slovensku.

Novojičínská dechovka zahrála na Velehradě.

 Turisti navštívili Důl Drkolnov v Příbrami.

 Znečistěné jezírko čeká nákladná obnova.

 Nové hřiště u vodní nádrže Čerťák. 

 Dětská radost z vodních prvků na náměstí. 
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srpen / září

Otevření nové zubní ordinace na poliklinice.

 Slavnost města byla letos s mottem Vzhůru do oblak, hlavní hvězdou pátečního večerního programu byl Janek Ledecký.

Volejbalový klub slavil 76. výročí od založení.

Program Žilinského dne potěšil hlavně děti.

Mladí hokejisté zlatí v Uh. Hradišti a Přerově.

Opravené dopravní hřiště na ulici Dlouhá 56.

 Odhalení prvního kamene zmizelých.

Starosta tentokrát přivítal prvňáky ZŠ Jubilejní. 

Setkání se zástupci ukrajinského Pavlohradu.

Ministr Hladík na návštěvě separačního dvora.

 Radní uctili památku prezidenta Masaryka.

 Začala revitalizace Laudonova nádvoří.

Discgolfistka Jurčíková získala evropský bronz.
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září / říjen

Členové Klubu rodáků navštívili zámek Zbiroh. 

První den v Mateřské školce Máj s Mimoněm.

 Běh novojičínským parkem Smetanovy sady zaplnili sportovci ze širokého okolí.

 Erasmus Days pro mezinárodní vzdělávání.

 Policisté na preventivní akci v ZŠ Tyršova.

 Nádraží se dočká úrovňového nástupiště.

 Ondrášku požehnal papež František.

 Studenti gymnázia navštívili Maroko.

 Rozsáhlá rekonstrukce Domova Duha. 

 Florbalisté zvítězili na turnaji v Liberci.

Deváťáci z Galaxie začali školu výletem na hory.

Den sociálních služeb s bohatým programem.

 Karel Ligocki na jubilejním Maratonu míru.

Ve školce Vančurova sportovali také rodiče.
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listopad / prosinec

 Připomínka Dne válečných veteránů.

 Nová autobusová zastávka v Žilině.

 Vítězové Malé ceny NJ v plavání.

 Malá cena Nového Jičína v judu.

 Přes problémy s elektřinou se vánoční strom na náměstí nakonec rozsvítil a návštěvníci se dočkali i bohatého průvodu mikulášských masek. 

 Běžeckému Alpicrossu přálo počasí.

 Podzimní dílna ve školce Montessori.

 Svatý Martin ve školce Smetanovy sady.

 Výsadba nové aleje v Bludovicích.

 Rekonstruovaný skatepark na stadionu.

 Sněm skautského střediska Pagoda.

 Čištění dlažby podloubí středu města.

Ulita na Skalkách, vítěz 1. kola fotosoutěže.

Autoři fotografií: Tereza Adamcová, Renáta Baculová, Petra Bačová, Petr Brandejs, Radka Cahlíková, Ivan Čejka, Michaela Dohnalová, Jakub
Théo Dostál, Lucie Frantová, Pavel Hurta, El Houcine Imider, Marek Indrák, David Ježek, Ivan Junášek, Kateřina Koczkásová, Jan Kopera,
Martin Klumpler, Matyáš Kuchařík, Lukáš Kusák, Lenka Malinová, Monika Martoniková, Ilona Majorošová, Markéta Ondřichová, Olga Orlitová,
Daniel Pavlík, Věra Pechová, Tereza Pernická, Petr Podařil, Kateřina Redlová, Pavel Sedlář, Dušan Schwán, Ondřej Syrovátka, Zdeněk Stanislav,
Veronika Šperlichová, Irena Šrubařová, Adéla Vahalíková, Tomáš Valík, Eliška Zajaczková, Barbora Zajaczková, Jiří Zerzoň.
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Tel.: 556 770 145, 556 770 142,
e-mail: programy@divadlo.novy-jicin.cz,
web: http://divadlo.novy-jicin.cz.

■ 6. 1. v 15:00 a 18:00 h • XXVIII. NOVOROČNÍ KONCERT sboru
Ondrášek a jeho přípravných oddělení a hostů • Nový Jičín
■ 10. 1. v 19:00 h • VARIETÉ KRHUT • Původní autorská show mu-
zikanta, textaře a baviče Jiřího Krhuta • Ostrava
■ 14. 1. v 16:00 h • CHALOUPKA Z PERNÍKU • Příběh o dvou malých
dětech, které se ztratí v lese • Divadlo U staré herečky Praha • Malý
sál • Předplatné Rolnička
■ 16. 1. v 19:00 h • Dale Wasserman: PŘELET NAD KUKAČČÍM
HNÍZDEM • Ceněná dramatizace stejnojmenného bestselleru • Režie:
Lukáš Burian, hrají: Miroslav Hrabě / Lukáš Burian, Romana Goščíková
/ Anna Kulovaná, Lukáš Malínek, Milan Enčev, Jindřich Žampa / Martin
Šnajdr a další • Divadlo Radka Brzobohatého Praha • Předplatné B
■ 17. 1. v 11:00 h • Dale Wasserman: PŘELET NAD KUKAČČÍM
HNÍZDEM • Divadlo Radka Brzobohatého Praha • Zadáno pro školy
■ 21. 1. v 10:30 h • MOMENT! • Něžná trashpunková inscenace pro
batolata od 10 měsíců po děti do 3 let a jejich rodiče • Damúza Praha
• Divadlo za oponou 
■ 23. 1. v 19:00 h • Laurent Baffie: TIK TIK • Originální komedie
z čekárny u psychiatra • Režie:  Jakub Nvota, hrají: Tereza
Kostková, Kristýna Frejová, Eva Josefíková / Šárka Kubíková, Václav
Knop, Josef Polášek, Jaromír Nosek • Komorní divadlo Kalich Praha
• Předplatné D
■ 24. 1. v 19:00 h • VILÉM VEVERKA TRIO – MY OWN WAY • Origi-
nální hudební projekt na české scéně • Hrají: Vilém Veverka – band
leader, hoboj, Martin Hybler – klávesové nástroje, Ondřej Štajnochr
– kontrabas • Praha • Malý sál • KPH
■ 30. 1. v 19:00 h • FRAGILE • Vokální skupina interpretuje známé
rock/pop/jazzové hity • Agentura Gardes
■ 31. l. v 18:00 h • Jiří Hubač, Ivan Hubač: HRABĚNKA • Hra o lásce ke
svým kořenům a o naší minulosti • Režie: Václav Klemens, hrají: Hana
Vaňková, Michal Stalmach, Soňa Křepelková / Tereza Bartošová,
Kamila Srubková, Daniel Volný a další • Slezské divadlo Opava • Před-
platné S
Připravujeme: 
■ 3. 2. v 16:00 h • VĚTRNÁ POHÁDKA • Komunikativní představení
s písničkami a humorem • Teátr Pavla Šmída Hosín • Malý sál • Před-
platné Rolnička • Předprodej od 2. 1.
■ 6. 2. v 19:00 h • Gábor Görgey: NA KOHO TO SLOVO PADNE •
Pět mužů, jedna uzavřená místnost, jeden klíč ke svobodě a jeden
revolver • Režie: Michal Vajdička, hrají: Jakub Tvrdík, František Sta-
něk, Jiří Zapletal, William Valerián, Josef Čepelka • Klicperovo divadlo
Hradec Králové • Předplatné B

Tel.: 556 709 128,
e-mail: info@kinonovyjicin.cz,
web: www.kinonovyjicin.cz

■ FERRARI • čtvrtek 4. 1. / sobota 6. 1. / pondělí 8. 1. ve 20:00 h •
Životní příběh italského automobilového magnáta Enza Ferrariho.
Děj filmu se odehrává v létě roku 1957. V roce, kdy se bývalý auto-
mobilový závodník Ferrari (Adam Driver) ocitá ve velké krizi • USA,
drama, životopisný, sportovní, 130 min., titulky, nepřístupné do 15 let 
■ PERINBABA A DVA SVĚTY • středa 10. 1. ve 13:00 h • Pokračování
slavné pohádky Juraje Jakubiska Perinbaba je plné fantazie, nároč-
ných triků i humoru a přináší příběh pro všechny generace • Slovensko,
pohádka, 110 min., dabing, přístupné bez omezení
■ ARISTOKRATKA VE VARU • čtvrtek 18. 1. / sobota 20. 1. / pondělí
22. 1. / středa 24. 1. ve 20:00 h, pátek 19. 1. v 17:30 h • Hrabě Frank
Kostka, jeho žena Vivien a jejich dcera Marie žijí na svém rodovém
zámku Kostka. Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy
Marie už netáhne jako dřív a právě v tu chvíli se objeví dcera právníka
Bendy Denisa, která rozvíří poklidné vody rodového sídla • Česko,
komedie, 99 min., CZ, přístupné bez omezení 
■ LÍTÁ V TOM • středa 24. 1. ve 13:00 h • Kryštof Hádek a Kristina
Svarinská lítají v jedné nevinné lži, která strhne lavinu nedorozumění
• Česko, Slovensko, komedie, romantický, 95 min., CZ, nevhodné pro
děti do 12 let

■ 1. 1. v 18:00 h • Masarykovo náměstí • NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
& KONCERT KAPELY HOSPODSKÝ BORDEL • S energií do nového
roku
■ 2.–12. 1. • Výstavní síň „Stará pošta” • SVÁTEČNÍ VÝSTAVA •
Vánoční výstava Střediska volného času Fokus Nový Jičín • Vstupné:
dospělí 20 Kč / děti 10 Kč
■ 2.–30. 1. • Městská knihovna, galerie Knihovna • V JAZYKU KRA-
JINY • Výstava fotografií čisté krajiny, jak ji zachytil významný slo-
venský básník Erik Ondrejička • Výstava je k vidění v provozních
hodinách knihovny
■ 19. 1. ve 20:00 h • Klub Galerka • JAZZ KLUB & STEVEN’S •
Steven’s mísí prvky blues, rocku i funky groovu. Žánrově pestré aranže
stojí na kytarových riffech a vokálním projevu frontmana a kytaristy
Štěpána Kordíka, pevných základech rytmiky a celkovou barvu kapely
pak dotváří hlasy vokalistek. Nadějná mladá kapela české scény
vznikla roku 2021, kdy vydala debutový singl Enough doprovázený
videoklipem, který se dostal do vysílání rádia Beat. O rok později
vyhrála hlavní cenu poroty prestižní soutěže Blues Aperitiv největšího
středoevropského bluesového festivalu Blues Alive. Na podzim
roku 2022 vydali Steven’s debutovou desku Runnin’ Man • Vstupné:
140 Kč / 180 Kč • www.linktr.ee/stevens_official
■ 20. 1. v 19:00 h • Klub Galerka • BG CWRKOT • Přes 30 let hrající
bluegrassová kapela vystoupí v sestavě: Jirka Loun – housle, Slávek
Podhráský – kytara, Marek Macák – mandolína, zakladatelé skupiny
Petr a Pavel Brandejsovi – banjo a kontrabas. Skupina natočila sedm
CD a jejich vlastní i převzaté skladby v duchu tradičního bluegrassu
uslyšíte v angličtině. BG Cwrkot vystoupil na mnoha českých festi-
valech i v několika evropských zemích, na celoevropském festivalu
EWOB získal v roce 2008 cenu diváků • Vstupné: 120 Kč / 150 Kč •
cwrkot.cz
■ 23. 1. v 17:00 h • Městská knihovna, oddělení T-klub • KŘEST
KNIHY LIŠČÍ PROROCTVÍ: ZTRACENÝ DĚDIC • Beseda a autorské
čtení mladé novojičínské spisovatelky Adély Jedlitschkové, která
představí druhý díl fantasy série Liščí proroctví. Již podruhé se pře-
neste do světa magických stvoření, mrštných cylterů, vychytralých
lifarů, odvážných dyretů a mnohých dalších
■ 25. 1. v 18:00 h • Coffeemusicbar • OPEN MIC • Otevřený mikro-
fon pro každého, kdo má rád převážně folkovou muziku, nebrání
se ani jazzu, poezii a dalším stylům hudebním i nehudebním nebo
si chce vyzkoušet zahrát tři své písně na pódiu. O svém vystoupení
se můžete rozhodnout až na místě, nebo si svůj čas dohodnout
předem. Vezměte své přátele a přijďte si užít pohodový večer •
http://openmic.mksnj.cz
■ 26. 1. ve 20:00 h • Klub Galerka • NIGHT OFF ZEPELIN • Pocta
legendě Led Zeppelin v podání kapely z Olomouce, která hraje jejich
skladby, ale nechce být považována za revival. Jde spíše o srdcovou
záležitost, generační souznění a inspiraci, což ovšem nic neubírá na
přístupu ke kvalitě zpracování a provedení. Přijďte se přesvědčit na
vlastní uši. Night of Zeppelin poprvé v klubu Galerka v Novém Jičíně.
Ve druhé části programu je připraven nášup – Janis Joplin, Beth Hart,
John Mayer, Layla Zoe, Eric Gales a další • Vstupné: 130 Kč / 160 Kč
• bandzone.cz/87085
■ 27. 1. v 18:00 h • Klub Galerka • DIVADELNÍ VEČER (Novojičínští
Ženy a NJ-Uhřík a hosté) • Divadelní setkání s místními soubory před-
staví jejich nedávnou tvorbu. Vystoupí dvě odnože fiktivního divadélka
Uhřík: Ženy feat. Uhřík (Anna Hanzelková a Naďa Bartoňová) s před-

Tel.: 556 701 853, 
e-mail: mksnj@mksnj.cz, 
web: www.mksnj.cz.

■ KARLOS • čtvrtek 25. 1. / sobota 27. 1. / pondělí 29. 1. ve 20:00 h
• Celovečerní dokument o jednom z fenoménů dneška Karlosovi
Vémolovi. Film plný unikátních a archivních záběrů vznikal 15 let •
Česko, Velká Británie, dokument, sportovní, 90 min, dabing, nepřís-
tupné do 15 let
Legenda: ■ Běžné představení ■ Bio senior

Více informací o kompletním programu kina a možnosti online rezer-
vace a prodeje vstupenek naleznete na: www.kinonovyjicin.cz
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Pozvánky
■ Novoroční čtyřlístek – výstup na Svinec
Klub českých turistů, odbor TJ Nový Jičín pořádá v sobotu 6. ledna
už 11. ročník charitativní akce „Novoroční čtyřlístek – Výstup na Svi-
nec“. Překonej svou pohodlnost a jdi v novém roce na výlet či na pro-
cházku. Učiň něco pro své okolí – pozvi alespoň jednoho člověka na
tento výlet. Poznej, kde žiješ – projdi maličký kousek vlasti a poznej
ho vlastními smysly. Přispěj potřebným – částkou od 30 Kč výše na
sbírkové konto, vyhlášené KČT na podporu aktivit pro zdravotně han-
dicapované spoluobčany. Získané prostředky budou využity na vyzna-
čení turistické trasy pro vozíčkáře. Učiníš-li tyto dobré skutky, obdržíš
odznak Novoroční čtyřlístek a malý kalendář.
Průchod cílem je individuální, doporučená trasa vede přes Skalky
a Kojetín na vrchol Svince. Pokud chcete jít společně, sraz je v 10:00
hodin na Masarykově náměstí před radnicí. Méně zdatní mohou využít
pro cestu tam nebo zpět autobus MHD. Přispět můžete na vrcholu
Svince mezi 11. a 15. hodinou. V případě špatného počasí bude sbírka
přesunuta k chatě na Svinci.

■ Zimní výstup na hrad Helfštýn
Klub českých turistů, odbor Turisti Nový Jičín zve všechny příznivce
pěší turistiky k účasti na akci Zimní výstup na Helfštýn, kterou pořádá
přerovský odbor. Šestačtyřicátý ročník výstupu se uskuteční v sobotu
6. ledna. Odjezd z Nového Jičína vlakem v 8:36 hod. Trasa bude
dlouhá do 14 km, návrat v odpoledních hodinách. Aktuální informace
na https://turisti-kctnj.cz a na vývěskách na ulicích Lidické a K Nemoc-
nici.

■ Puellae et Pueri a Sextet plus zazpívají v chrámech
Středoškolský smíšený sbor Puellae et Pueri a mužský Sextet plus
srdečně zvou své posluchače na novoroční koncerty v neděli 7. ledna
ve 14:00 hodin v Šenově u Nového Jičína a v 16:00 hodin v Žilině
u Nového Jičína. Vždy v místních chrámech. 

■ Ples zahrádkářů: Tančíme v květech
Ples s podtitulem „Tančíme v květech“ pořádají novojičínští zahrádkáři
v pátek 19. ledna od 19:30 hodin v sále závodního klubu společnosti
Plastik Omnium (bývalý Autopal). K tanci a poslechu hraje skupina
Kajetan&Co. Připravena bude jako tradičně bohatá tombola a občer-
stvení. Vstupné je 200 korun včetně místenky. Předprodej vstupenek
na telefonu 604 477 342, a to od 3. ledna v sídle územního sdružení
Českého zahrádkářské svazu na ulici Msgr. Šrámka 13, vždy v pondělí
a ve středu od 14:00 do 16:00 hodin. 

■ 19. 1. v 19:00 h •ATLETICKÝ VEČÍREK – VYHLÁŠENÍ NOVOJIČÍNSKÉ
BĚŽECKÉ LIGY 2023 • Večírek je určený pro všechny příznivce a pod-
porovatele novojičínské atletiky Nový Jičín. Občerstvení bude zajištěno,
tombola také, ktanci bude hrát hudební skupina Angeles Band avmalém
sále DJ Zdena ACS. Vstupenky se budou prodávat od 3. ledna každý
všední den v SVČ Fokus od 8:00 do 18:00 hodin • Vstupné: 200 Kč
■ 27. 1. od 9:00 do 17:00 h • BLECHA CUP 2024 • Basketbalová
hala Nový Jičín • Soutěžit se bude v týmových rychlostních disciplí-
nách skákání přes švihadla. Očekáváme účast nejen českých, ale
i slovenských týmů • Vstupné na celý den: 50 Kč
Středisko volného času Fokus nabízí od nového roku netradiční kurzy
výtvarného umění. Od pololetí pak nově kroužek francouzštiny.

Tel.: 556 710 088, 731 478 355,
e-mail: fokusnj@fokusnj.cz, 
web: http://www.fokusnj.cz

stavením „No představ si!“, ve kterém se jistě pozná nejedna pravidelná
návštěvnice kaváren. NJ feat. Uhřík uvede hru Jana Géryka „Ptáci“,
o tom, jak nám (ne)pomáhají měřící aplikace různých tělesných hodnot.
A očekávat můžete také přespolní hosty • Vstupné: 120 Kč / 150 Kč
Připravujeme:
■ 2. 2. ve 20:00 h • Klub Galerka • MONIKA BYRTUSOVÁ • Folk-
popová zpěvačka a písničkářka z Mořkova vydala svůj první oficiální
videoklip. Přijďte jej shlédnout a vychutnat si koncert, který je shrnutím
její dosavadní hudební tvorby. Doprovodí skvělí muzikanti, sólový
kytarista Míla Mrlík, bubeník Radek Kabeš a kontrabasista Tomáš
Wittássek • Vstupné: 90 Kč / 120 Kč • https://www.facebook.com/zpe-
vackamonika
Vstupenky v předprodeji můžete zakoupit v kanceláři MKSNJ – eko-
nomické oddělení (8:00 - 10:30 / 12:00 - 14:00 h), v Coffeemusicbaru
(dle aktuální otevírací doby), v městské knihovně (dle aktuální otevírací
doby), v Kině Květen (dle aktuální otevírací doby). Pro odběr programu
se můžete přihlásit na webu: mksnj.cz/odber-programu/
Změna programu vyhrazena.

■ Výstavy:
■ 2.–30. 1. • KDYŽ UMĚNÍ POMÁHÁ • Výstava umění Slezské dia-
konie • Vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 4. ledna od 17:00 hodin •
Galerie Návštěvnického centra 
■ do 29. 1. 2024 • Z NOVÉHO JIČÍNA DO MEXIKA • Výstava sbírko-
vých předmětů, zapůjčeno ze sbírek Muzea Novojičínska • Placená
expozice klobouků v Návštěvnickém centru 
Nabídka TIC:

• Široká nabídka upomínkových a propagačních před-
mětů

• Kopírování, tisk a informační služby
• Zapůjčení audioprůvodců, trekových holí a disků
• Turistické noviny k dostání zdarma na recepci TIC

• Dárkové poukazy na vstup do expozic v Návštěvnickém centru

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM
telefon: 556 711 888, 735 704 070, e-mail: icentrum@novyjicin.cz,
weby: www.icnj.cz, www.pivobraninj.cz
instagram: www.instagram.com/navstevnickecentrum 

Turistické noviny „Novojičínsko“
Také po novém roce vydává Návštěvnické centrum Nový Jičín
nové číslo Turistických novin. Nynější číslo nabídne čtenářům zají-
mavé tipy na lyžování či nové atraktivity v regionu. Noviny budou
k dostání na recepci Návštěvnického centra, v budově městského
úřadu nebo na: www.icnj.cz/stranka/turisticke-noviny-novojicin-
sko.html. Radka Bobková

Kalendář akcí s novými informacemi
V kalendáři akcí na webových stránkách www.icnj.cz a www.novy-
jicin.cz nyní kromě přehledu kulturních a společenských událostí
nově najdete také informace o dalších významných akcích pořá-
daných městem Nový Jičín. Radka Bobková

Základní umělecká škola
e-mail: zus@zusnj.cz,
web: http://www.zusnj.cz

■ 6. 1. v 15:00 a 18:00 h • Beskydské divadlo • NOVOROČNÍ KON-
CERT DPS ONDRÁŠEK
■ 22. 1. v 16:30 a 19:00 h • Beskydské divadlo • ABSOLVENTSKÝ
KONCERT ŽÁKŮ TANEČNÍHO OBORU

■ do 31. 1. • ADVENT V MUZEU • Vánoce ve
výtvarné kultuře Novojičínska. Navštivte naše výstavní prostory, kde
budou mimořádně vystaveny také předměty z našich depozitářů •
Rytířský sál, Kamenná síň
■ 19. 1., 26. 1., 2. 2., 9. 2. • LIDOVÉ TANEČNÍ • Na čtyřech na sebe
navazujících workshopech nás Soubor lidových písní a tanců SLPT
Javorník Nový Jičín seznámí s průřezem tanců z jejich repertoáru.
Je možné se hlásit individuálně (není nutné jako pár), výuka bude
přizpůsobena přihlášeným zájemcům. Cena: 400 Kč za osobu, pár
800 Kč. Přihlášky v pokladně zámku.

Tel.: 556 701 156,
e-mail: sekretariat@muzeumnj.cz,
web: http://www.muzeumnj.cz.
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Ať je pro vás rok 2024
harmonický celek štěstí, úspěch, dobrých mezilidských

vztahů a moudrých rozhodnutí
vám přeje obchodní ředitelka vydavatelství Gabriela Vyskočilová s kolektivem
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VÝPRODEJ
SKLADOVÝCH ZÁSOB

SLEVA 30 % NA CELÝ NÁKUP
(platí do 31. 1. 2024 pro osobní odběr

a platbu v hotovosti nebo platební kartou)

Nabízíme:
• široký sortiment potřeb do kuchyně a domácnosti

(hrnce, pánve, příbory, sklo, porcelán, keramika,
plasty, a mnoho dalších výrobků od českých
i zahraničních dodavatelů)

PO–PÁ
8:00–16:30

LAKAR s. r. o.
Husova 3 • 741 01 Nový Jičín

budova restaurace Nové Slunce
tel.: 556 702 188, 777 615 010

e-mail: info@lakar.cz

OPAVSKÁ LESNÍ a. s., Masarykova třída 337/28, Město
746 01 OPAVA, KS Ostrava, oddíl B, vložka 477

Kontakt: Matěj Brychta, DiS. 731 421 543
www.opavskalesni.cz

E-mail: drevoskladhermanky@opavskalesni.cz
Pracovní doba: pondělí–pátek od 7do 15 hodin!

Tvrdé dříví  1600,-/prm 2 m polena
BK,JS,JV,DB 1500,-/sprm 33 cm štípané

Měkké jehličnaté 1100,-/prm 2 m polena
1000,-/sprm 33 cm štípané

Směs listnatých dřevin 1200,-/prm 2 m polena
1100,-/sprm 33 cm štípané

Paleta tvrdé dříví BK, JS, JV, DB 2600,-/prmr 33 cm štípané

Paleta jehličnaté dříví 2000,-/prmr 33 cm štípané

Odřezky z manipulace – jehličnaté 700,-/prm Vlastní nakládka i odvoz
– např. přívěsný vozík

Odřezky z manipulace – listnaté 1100,-/prm Vlastní nakládka i odvoz
– např. přívěsný vozík

Nabídka palivového dříví
manipulační sklad Heřmánky

Ceny jsou uvedeny s 15% DPH. Ceny jsou bez dopravy, dopravu nabízí dodavatel.

Zatmavení skel na vašem voze 
Tel.: 605 121 171 • www.tonovani-nj.cz 



Nové workoutové hřiště v Žilině

Aktuality objektivem čtenářů 

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla bude ve středu 17. ledna ve 12:00 hodin.Novojičínský zpravodaj
Periodický tisk územně-samosprávného celku. Číslo 1/2024 vyšlo 15. 12. 2023, distribuce 27. 12.–2. 1. 2024. V případě problémů
s distribucí volejte na telefon 545 240 237 nebo na e-mail: distribuce-reklamace@samab.cz. Adresa redakce: Městský úřad Nový
Jičín, Masarykovo náměstí 1, 741 01 Nový Jičín, IČ 00298212. Šéfredaktorka: Radka Nováková. Redakční rada: R. Bobková,
D. Chrustawczuk, S. Kopecký, R. Polách, O. Rečka, P. Šustala, P. Wessely a  I. Junášek. Vydavatel: město Nový Jičín, Masarykovo
náměstí 1, 741 01 Nový Jičín. Sazba a grafická úprava: SAMAB PRESS GROUP, a. s. Inzerce: G. Vyskočilová, telefon: 777 367 085,
e-mail: g.vyskocilova@samab.cz. Tisk: SAMAB PRESS GROUP, a. s., e-mail: tiskarna@samab.cz, tel.: 543 210 364. Za obsah reklamy
nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky
krátit či stylisticky upravit. Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 10230. Příspěvky se přijímají pouze v elektronické podobě na
e-mail: njzpravodaj@novyjicin.cz. Zpravodaj je k dispozici i v elektronické podobě na https://www.novyjicin.cz/novojicinsky-
zpravodaj-aktualni-vydani/. Přečíst si ho lze i v chytrém telefonu prostřednictvím nainstalované mobilní aplikace Nový Jičín
v mobilu.

V celkových nákladech realizace ve výši 494 tisíc korun je zahrnuto
pořízení nové workoutové sestavy, úpravy terénu a následná instalace.
Téměř polovinu ceny pokryl dar od firmy RWE Gas Storage CZ.

Radka Nováková, tisková mluvčí

■ Prosincový příděl sněhu zaznamenali i naši čtenáři, Alena Vido-
musová poslala snímek z oblíbeného parku

■ Restaurovanou Španělskou kapli pod první sněhovou při-
krývkou zdokumentovala Adéla Vozáková

■ Zasněžený Nový i Starý Jičín se pohodlně vejde na jediný sní-
mek, jen se musí najít to správné místo…

■ František Holub je podepsán pod snímkem, který dokládá, že
druhá polovina adventního trhu už probíhala bez sněhu

Za zaslané fotografie všem děkujeme. Uzávěrka příští fotostrany
je ve středu 17. ledna. Posílejte snímky v kvalitě rozlišení vyšší než
1 MB. Pavel Wessely

Foto: Alena Vidomusová

Foto: František Holub

Foto: Adéla Vozáková

Foto: Anonymní autor

V místní části Žilina vyrostlo na ploše 180 metrů čtverečních nové
workoutové hřiště. Cílem projektu, jehož realizace začala v červenci,
bylo zatraktivnění areálu bývalého fotbalového minihřiště doplněním
vhodných workoutových prvků pro zajištění sportovního vyžití oby-
vatel této místní části. S ohledem na přírodní ráz krajiny a blízkost
dětského hřiště s dřevěnými herními prvky a pergolou byly cvičební
prvky zhotoveny z trvanlivého akátového dřeva. „Rozvoj sportovišť je
jednou z priorit vedení města. Velkým problémem dnešní doby je vyso-
ká pohybová inaktivita a sedavý způsob života. Proto chceme dlouho-
době podporovat pozitivní postoj dětí amládeže k pohybovým aktivitám
a vytvářet k tomu vhodné prostředí,“ uvedl místostarosta města Václav
Dobrozemský. „Je známo, že v Žilině jsou v oblasti kulturního, spole-
čenského a sportovního života místní velmi aktivní. Proto je logické,
že nové workoutové hřiště bylo umístěno právě v prostoru u přístřešku
a fotbalového hřiště,“ doplnil místostarosta Dobrozemský.

Foto: Aneta Fojtíková
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